



**МУРОВАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОБ'ЄДНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ПУСТОМИТІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
81120, с.Сороки-Львівські, вул. Польова, 65, тел. 225-43-22, sorokylvivskarada@gmail.com

вих.№722 від 04 серпня 2020р.

Повідомлення про оприлюднення Детального плану території в межах вул. Бічна в с.Ямпіль Пустомитівського району Львівської області (ДПТ) та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

- 1) Детальний план території в межах вул. Бічна в. Ямпіль Пустомитівського району Львівської області.

Проект детального планування території в межах вул. Бічна в с.Ямпіль Пустомитівського району Львівської області виконаний з врахуванням її сучасного стану, деталізації архітектурно-планувальних рішень, раціонального розташування об'єкта реконструкції та нового будівництва, а також здійснення інженерного забезпечення в межах проєктованої території.

- 2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДПТ – Мурованська сільська рада об'єднаної територіальної громади.

Розробник ДПТ – ТзОВ ПО «УкрЗахідУрбанізація».

Розробник СЕО – ТзОВ «Галич Еко Груп».

- 3) Дата початку проведення громадського обговорення з моменту оприлюднення повідомлення;

Строк обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: 08.09.2020 р. о 12.00 год. за адресою вул. Польова, 65 с. Сороки-Львівські в приміщенні Мурованської сільської ради ОТГ.

Ознайомитися з проєктом і надати зауваження та пропозиції до ДПТ та звіту про СЕО можна за адресою: Мурованська сільська рада об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області (вул. Польова, 65, с. Сороки-Львівські, Львівська область, 81120).

Адреса сайту: <https://murovanska-gromada.gov.ua>

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ є Мурованська сільська рада ОТГ.

- 4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту ДПТ: не передбачено.

Сільський голова



Петрух З.В.